

## KUPNÍ SMLOUVA

(dále jen „smlouva“)

uzavřená ve smyslu § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

### I.

#### Smluvní strany

- 1.1 Kupující: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.**  
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice  
Zastoupená: MUDr. Tomášem Gottvaldem, předsedou představenstva  
Ing. Petrem Rudzanem, místopředsedou představenstva  
bankovní spojení: Komerční banka, a.s.  
číslo účtu: 43-6084130247/0100  
IČ: 27520536  
DIČ: CZ27520536  
zapsaná v OR vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2629  
(dále jen „kupující“) na straně jedné

a

- 1.2 Prodávající: MUF – Pro s.r.o.**  
Sídlo: Pod Šmukýřkou 1080/12, 150 00 Praha 5  
Jednající: Ing. Martina Schneiderková  
funkce: jednatel  
bankovní spojení: Komerční banka, a.s.  
číslo účtu: 19-1621310217/0100  
IČ: 25144936  
DIČ: CZ25144936  
zapsaný v OR vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 53357  
(dále jen „prodávající“) na straně druhé

(společně dále také jako „smluvní strany“) tímto uzavírají tuto kupní smlouvu v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění (dále jen „občanský zákoník“), na základě výsledku zadávacího řízení veřejné zakázky na dodávky **zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení** s názvem „**Dodávka ATB disků**“, (dále též jen „veřejná zakázka“).

## II. Účel smlouvy

- 2.1** Účelem kupní smlouvy je zabezpečení průběžných  **dodávek zdravotnických prostředků - zdravotnického spotřebního materiálu specifikovaného v zadávací dokumentaci v předmětné části veřejné zakázky** (dále také „zboží“ nebo „předmět koupě“) kupujícímu a to v souladu se všemi podmínkami kupní smlouvy a zadávací dokumentace ze dne 10. 6. 2016 tak, aby byl zajištěn řádný provoz kupujícího, pro nějž jsou tyto  **dodávky zdravotnických prostředků - zdravotnického spotřebního materiálu** nezbytné pro zajištění poskytování zdravotních služeb.

## III. Předmět smlouvy

- 3.1** Kupní smlouvou se prodávající zavazuje, že kupujícímu odevzdá věc, která je předmětem koupě, a umožní mu nabytí vlastnické právo k ní a to dle potřeb a požadavků kupujícího na základě předchozí objednávky a kupující se zavazuje, že věc převezme a zaplatí prodávajícímu kupní cenu.
- 3.2** Předmětem této smlouvy je zabezpečení průběžných  **dodávek předmětu koupě - zdravotnických prostředků - ATB disků na základě výsledku zadávacího řízení veřejné zakázky na dodávky zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „Dodávka ATB disků“ na základě aktuálních potřeb kupujícího po dobu neurčitou** do míst plnění, což jsou jednotlivá pracoviště kupujícího - Pardubická nemocnice, Chrudimská nemocnice, Orlickoústecká nemocnice, Svitavská nemocnice a Litomyšlská nemocnice,  **v souladu s kvalitativními a technickými požadavky kupujícího na předmět plnění veřejné zakázky specifikovanými v bodě 1.2 zadávací dokumentace - Předmět plnění veřejné zakázky a v příloze č. 2 Podrobnosti předmětu plnění veřejné zakázky (technické podmínky)** a v souladu se smluvními podmínkami, podmínkami stanovenými v zadávací dokumentaci a spolu s doklady ke zboží vztahujícím se k předmětu koupě.  **Předmět koupě musí splňovat podmínky zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích, v platném znění.**

Jednotlivým pracovištěm kupujícího musí být po stanovenou dobu zajištěna pravidelná a nepřetržitá  **dodávka předmětu koupě** na základě jejich požadavků, a to v závislosti na jejich aktuálních provozních potřebách. Dodávky  **předmětu koupě** budou realizovány na základě objednávek jednotlivých pracovišť kupujícího.

**Předmět koupě je určen** pro použití ve zdravotnickém zařízení kupujícího a musí splňovat veškeré podmínky stanovené pro jeho distribuci a užívání dle platných právních předpisů, a to zejména podle platného zákona o zdravotnických prostředcích a podle příslušných prováděcích předpisů, kterými se stanoví technické požadavky na zdravotnické prostředky. Z předložených dokladů prodávajícího musí vyplývat zejména obchodní název, typ (druh) zdravotnického spotřebního materiálu a skutečnost, že prodávající nabízený zdravotnický spotřební materiál splňuje požadavky stanovené v zadávací dokumentaci.

Kupující je oprávněn neodebrat předpokládané množství zboží stanovené v zadávací dokumentaci a vyhrazuje si právo určovat jeho konkrétní množství podle svých okamžitých potřeb s ohledem na skladbu pacientů a ostatní podmínky.

Dodávaný  **předmět koupě** musí být nový, v provedení a jakosti pro použití ve zdravotnických zařízeních při poskytování zdravotních služeb v souladu se zákonnými požadavky. Provedení a jakost předmětu koupě musí zejména odpovídat

- vlastnostem, které prodávající na základě požadavků kupujícího popsal v nabídce do veřejné zakázky a v rámci zadávacího řízení,
- vlastnostmi, jež přísluší k účelu vyplývajícimu z použití ve zdravotnickém zařízení při poskytování zdravotních služeb,
- požadavkům právních předpisů, a to zejména zákona o zdravotnických prostředcích v platném znění a prováděcím předpisům, kterými se stanoví technické požadavky na zdravotnické prostředky, jakož i obecně závazným právním předpisům ve vztahu ke zdravotnickým prostředkům na území České republiky.

**Prodávající prohlašuje, že**

- a) kvalitativní a technické vlastnosti předmětu plnění kupní smlouvy odpovídají požadavkům stanoveným obecně závaznými právními předpisy, zejména platnému zákonu o zdravotnických prostředcích a příslušným prováděcím předpisům;
- b) předmět plnění kupní smlouvy je z hlediska platných právních předpisů způsobilý a vhodný pro použití **při poskytování zdravotní péče v ČR**, zejména, že u zboží byla stanoveným způsobem posouzena shoda jeho vlastností s technickými požadavky, které stanoví nařízení vlády, že je označeno stanoveným způsobem a že výrobce nebo jeho zplnomocněný zástupce o tom vydal písemné prohlášení o shodě;
- c) že předmět plnění dle této kupní smlouvy je zcela v souladu s požadavky kupujícího uvedenými v zadávací dokumentaci veřejné zakázky, že je výlučným vlastníkem zboží, že na zboží nevznou žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila se zbožím podle této smlouvy disponovat. Proávající prohlašuje, že zboží nemá žádné vady, které by bránily jeho použití ke sjednaným či obvyklým účelům.

- 3.3** Kupující se zavazuje zboží řádně a včas dodané prodávajícím převzít a zaplatit za něj sjednanou kupní cenu způsobem a v termínu sjednaném touto smlouvou.

#### **IV.**

#### **Doba a místo plnění**

- 4.1** Proávající se zavazuje kupujícímu dodávat předmět koupě do místa plnění se všemi jeho součástmi a příslušenstvím a umožňovat mu k němu nabýt vlastnické právo a to podle potřeb a požadavků kupujícího na základě objednávky.

Prodávající je povinen splnit povinnost odevzdat předmět koupě v době stanovené kupujícím v objednávce. Doba plnění dle předchozí věty nesmí být delší než **2 pracovní dny** od okamžiku doručení objednávky prodávajícímu. Nebude-li doba plnění v objednávce uvedena nebo bude-li uvedena v rozporu s ustanovením předchozí věty, je prodávající povinen dodat kupujícímu předmět koupě **do 2 pracovních dnů** od okamžiku doručení objednávky prodávajícímu. Objednávky mohou být činěny emailem či jinak písemně na kontaktní údaje poskytnuté prodávajícím.

V případě prodlení s dodáním předmětu koupě dle tohoto článku smlouvy se prodávající zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny předmětu koupě bez DPH za každý i započatý den prodlení. Celková výše smluvní pokuty není omezena.

- 4.2** Místem plnění jsou jednotlivá pracoviště kupujícího uvedená v příslušných objednávkách. Proávající je povinen dodat předmět koupě do budovy a místnosti určené kupujícím před realizací dodávky.

- 4.3** Povinnost prodávajícího odevzdat předmět koupě kupujícímu zahrnuje:

- dodání předmětu koupě prodávajícím kupujícímu ve vhodném balení a v příslušném množství do místa plnění včetně nezbytné průvodní dokumentace obsahující veškeré nezbytné informace pro jeho použití, a to v kupujícím požadovanou dobou plnění v souladu s předmětem kupní smlouvy.

- dopravu předmětu koupě do místa plnění a vykládku předmětu koupě z dopravního prostředku, ve kterém byl předmět koupě dodán,
- předání dokladů potřebných k převzetí a užívání předmětu koupě, a to v českém jazyce s výjimkou odborných technických výrazů, doklady dle požadavků kupujícího, zejména veškeré doklady, ze kterých musí být zřejmý zejména způsob jeho použití, skladování, doba použitelnosti, identifikace výrobce apod., přičemž všechny údaje musí být uvedeny v českém jazyce s výjimkou odborných technických výrazů,
- minimální záruční lhůta u dodaného zboží do konce expirace: 10 měsíců.
  - Doba použitelnosti od okamžiku dodání předmětu koupě do místa plnění musí činit nejméně 10 měsíců.

**4.4** Kupující není povinen převzít zboží s právními nebo faktickými vadami.

**4.5** Kontaktními osobami a odpovědnými zaměstnanci kupujícího jsou pro účely této smlouvy pro objednávky jednotlivých pracovišť kupujícího určeni následující zaměstnanci:

Pracoviště Pardubická nemocnice

Jméno a příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tel.: xxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Pracoviště Litomyšlská nemocnice

Jméno a příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tel.: xxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Pracoviště Chrudimská nemocnice

Jméno a příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tel.: xxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Pracoviště Orlickoústecká nemocnice

Jméno a příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tel.: xxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

**4.6** Kontaktní osobou prodávajícího je pro účely této smlouvy určen:

Jméno, příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Mobil: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

**4.7** Závazek prodávajícího dodat kupujícímu zboží se považuje podle této smlouvy za splněný jeho řádným předáním v souladu s touto smlouvou včetně příslušné dokumentace a při splnění všech požadavků kupujícího dle této smlouvy. Převzetí řádného plnění bude potvrzeno na dodacím listu oprávněným zástupcem kupujícího.

**4.8** Vlastnické právo ke zboží a nebezpečí škody na něm přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem převzetí předmětu koupě kupujícím. Kupující je oprávněn provést před samotným převzetím předmětu koupě jeho kontrolu, zda splňuje veškeré požadované vlastnosti a požadavky dle kupní smlouvy, objednávky a zvláštních právních předpisů. Kupující není povinen převzít předmět koupě či jeho část,

kteřá je poškozena nebo kteřá jinak nesplňuje podmínky dle této smlouvy. V případě, že kupující předmět koupě odmítne převzít, bude mezi smluvními stranami sepsán záznam s uvedením důvodu nepřevzetí předmětu koupě a s uvedením stanovisek smluvních stran. Zpracování záznamu zajistí prodávající. Poté, co prodávající odstraní vytknuté vady, dohodnou se smluvní strany na opětovném termínu odevzdání předmětu koupě. Dohodou na opětovném termínu odevzdání předmětu koupě nedochází ke změně doby plnění.

## V.

### Kupní cena a platební podmínky

**5.1** Kupní cena za splnění této smlouvy prodávajícím je v souladu s cenou, kterou prodávající nabídl v rámci zadávacího řízení na veřejnou zakázku.

**Kupní cena** za předmět plnění dle čl. II. této smlouvy činí částku ve výši **2 564 060,- Kč bez DPH** (slovy: dvamilionypětsetšedesátčtyřicetšedesát korun českých). DPH činí 538 452,60 Kč. Kupní cena celkem včetně DPH činí 3 102 512,60 Kč.

Součástí kupní ceny jsou **veškeré náklady spojené s řádným a včasným splněním** celého předmětu plnění této smlouvy. Kupní cena zahrnuje zejména dopravu do místa plnění a případně další náklady. Kupní cena zahrnuje i náklady na správní poplatky, daně, cla, a finanční vlivy (inflační, kurzový), schvalovací řízení, provedení předepsaných zkoušek dle příslušných předpisů, zabezpečení prohlášení o shodě, certifikátů a atestů, technických listů, převod práv, pojištění, přepravní náklady, potřebné doklady.

**5.2** Kupní cena bude kupujícím hrazena v korunách českých (CZK) na základě účetního a daňového dokladu - faktury, doručeného kupujícím v **požadovaném formátu**.

**5.3** Proávající se touto smlouvou zavazuje, že účetní a daňový doklad - faktura, musí obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu ve smyslu příslušných platných právních předpisů, zejména zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že faktura bude obsahovat věcné či formální nesprávnosti, popřípadě nebude obsahovat všechny zákonné náležitosti nebo přílohu dle předchozího odstavce, je kupující oprávněn ji vrátit ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněného či opraveného dokladu kupujícím.

**5.4** Splatnost faktury se sjednává na 30 dnů ode dne jejího prokazatelného doručení kupujícím.

**5.5** Kupující neposkytuje prodávajícímu zálohy na kupní cenu.

**5.6** V případě prodlení kupujícího s úhradou faktury je prodávající oprávněn uplatnit vůči kupujícím smluvní úrok z prodlení ve výši 0,02 % z dlužné částky za každý i jen započatý den prodlení s úhradou faktury. Smluvní strany se výslovně dohodly, že kupující je oprávněn započíst své i nesplacené pohledávky vzniklé na základě této smlouvy proti pohledávce prodávajícího na zaplacení kupní ceny rovněž bez ohledu na její splatnost.

**5.7** Proávající se zavazuje zasílat kupujícím dodací listy a faktury v elektronické podobě ve formátech DL6, DOD – verze minimálně 8, pro faktury dále formát ISDOC. vč. aktualizace dle technického vývoje jednotlivých formátů či změn v legislativě.

## VI. Práva a povinnosti stran

- 6.1** Prodávající je povinen dodat kupujícímu předmět koupě - zboží dle příslušné objednávky v dohodnutém množství, jakosti a provedení, termínu a balení, přičemž veškerý předmět koupě dodávaný prodávajícím kupujícímu z titulu této smlouvy musí splňovat kvalitativní požadavky dle této smlouvy. V případě porušení povinnosti dle věty první tohoto odstavce, se prodávající zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny dle příslušné objednávky bez DPH smlouvy za každý i jen započatý den prodlení s dodáním nového zboží v dohodnutém množství, jakosti a provedení.
- 6.2** Kupující nabývá vlastnického práva ke zboží dnem řádného předání a převzetí zboží od prodávajícího. Stejným okamžikem přechází na kupujícího také nebezpečí škody na věci.
- 6.3** Prodávající je povinen neprodleně vyrozumět kupujícího o případném ohrožení doby plnění a o všech skutečnostech, které mohou řádné a včasné plnění předmětu této smlouvy znemožnit.
- 6.4** Prodávající není oprávněn postoupit jakákoliv práva anebo povinnosti z této smlouvy na třetí osoby bez předchozího písemného souhlasu kupujícího.
- 6.5** Smluvní strany sjednávají, že prodávající není oprávněn jakékoliv jeho pohledávky vůči kupujícímu, které vzniknou na základě této uzavřené smlouvy, započítat vůči pohledávkám kupujícího vůči prodávajícímu jednostranným právním úkonem.
- 6.6** Prodávající odpovídá kupujícímu za škodu způsobenou porušením povinností podle této smlouvy nebo povinnosti stanovené obecně závazným právním předpisem.
- 6.7** Smluvní strany se dohodly a prodávající určil, že osobou oprávněnou k jednání za prodávajícího v technických věcech dodávek, které se týkají této smlouvy a její realizace, je/jsou:

Jméno, příjmení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Telefon: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

- 6.8** Smluvní strany se dohodly a kupující určil, že osobou oprávněnou k jednání za kupujícího v technických věcech, které se týkají této smlouvy a její realizace jsou osoby uvedené v článku 4.5 této smlouvy.
- 6.9** Veškerá korespondence, pokyny, oznámení, žádosti, záznamy a jiné dokumenty vzniklé na základě této smlouvy mezi smluvními stranami nebo v souvislosti s ní budou vyhotoveny v písemné formě v českém jazyce a doručují se buď osobně nebo doporučenou poštou, faxem či e-mailem, k rukám a na doručovací adresy oprávněných osob dle této smlouvy. Smluvní strany se v případě doručování zásilek formou doporučených dopisů dohodly tak, že zásilka je považována za doručenu 3. den po dni jejího odeslání prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu příslušné smluvní strany dle této smlouvy, a to i v případě, kdy ji adresát odmítne převzít nebo si ji nevyzvedne.
- 6.10** Pokud bude část dodávky zboží dle této smlouvy plněna formou subdodávky, prodávající závazně uvádí identifikační údaje dotčeného subdodavatele a specifikaci části dodávky zboží, která bude plněna formou subdodávky:  
Zakázka nebude plněna formou subdodávky.

Případná změna subdodavatele dle této smlouvy podléhá předchozímu písemnému souhlasu ze strany kupujícího. V případě porušení povinnosti dle předchozí věty, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu

smluvní pokutu ve výši 10 % z kupní ceny bez DPH dle příslušné objednávky za každé jednotlivé porušení této smluvní povinnosti.

## VII.

### Záruční podmínky

- 7.1** Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost zboží spočívající v tom, že zboží bude po záruční dobu způsobilé pro použití k ujednaným, případně jinak obvyklým účelům a zachová si ujednané, případně jinak obvyklé vlastnosti.
- 7.2** Prodávající poskytuje záruku za jakost zboží po dobu nejméně **10 měsíců**. Záruční lhůta počíná běžet od okamžiku řádného dodání předmětu koupě na základě objednávek na jednotlivá pracoviště kupujícího. **Minimální záruční lhůta u dodaného zboží do konce expirace: 10 měsíců.**
- 7.3** V záruční době je kupující povinen reklamovat vady předmětu koupě bez zbytečného odkladu poté, co tyto vady zjistí, nejpozději však do 30 kalendářních dní.
- 7.4** V záruční lhůtě je prodávající povinen bezplatně odstraňovat reklamované vady, popřípadě uspokojit jiný nárok kupujícího z vadného plnění a to tak, že je prodávající povinen nastoupit k řešení reklamace kupujícího z vad zboží ve lhůtě nejpozději do 48 hodin od nahlášení vad zboží kupujícím prodávajícímu telefonicky nebo písemně, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Záruční doba neběží po dobu, po kterou kupující nemůže užívat zboží pro jeho vady, za které odpovídá prodávající.
- 7.5** V případě prodlení prodávajícího s nástupem k odstranění vad nahlášených kupujícím dle odst. 7.3 a 7.4 tohoto článku, se prodávající zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny konkrétního vadného zboží na základě příslušné objednávky bez DPH této smlouvy za každý i započatý den prodlení s nástupem k odstranění vad a za každou jednotlivou vadu. Celková výše smluvní pokuty není omezena.
- 7.6** Prodávající je povinen odstranit oznámené vady na vlastní náklady (včetně všech souvisejících činností jako např. doprava zboží pod.) neprodleně po jejich oznámení ze strany kupujícího, nejpozději však do 3 dnů ode dne oznámení jednotlivé vady.
- 7.7** V případě prodlení s odstraněním jednotlivé vady předmětu koupě dle příslušné objednávky zboží je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny příslušné objednávky bez DPH za každý i započatý den prodlení s odstraněním jednotlivé vady.
- 7.8** Kupující je oprávněn uplatnit nároky z vad zboží nejpozději poslední den záruční doby, přičemž za řádně uplatněné se považují i nároky z vad zboží, uplatněné kupujícím ve formě doporučeného dopisu, odeslaného prodávajícímu poslední den záruční doby.
- 7.9** Záruka se nevztahuje na vady prokazatelně způsobené neodbornou manipulací nebo mechanickým poškozením zboží kupujícím.
- 7.10** Kupující má právo na úhradu nutných nákladů, které mu vznikly v souvislosti s uplatněním práv z vad.

## VIII.

### Platnost a účinnost smlouvy

- 8.1** Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

- 8.2** Kupní smlouva se uzavírá **na dobu neurčitou. Smluvní strany jsou oprávněny smlouvu ukončit písemnou dohodou či písemnou výpovědí. Výpovědní doba je 6 měsíců a začne běžet dnem následujícím po dni doručení výpovědi druhé ze smluvních stran.**
- 8.3** Odstoupit od smlouvy lze pouze z důvodů stanovených ve smlouvě nebo zákonem.
- 8.4** Od této smlouvy může smluvní strana dotčená **porušením povinnosti jednostranně odstoupit pro podstatné porušení této smlouvy**, přičemž za podstatné porušení této smlouvy se zejména považuje:
- jestliže předmět plnění této smlouvy bude opakovaně, min. 3 x trpět vadami, které jej budou činit nepoužitelnými vzhledem k účelu, ke kterému má sloužit nebo
  - jestliže předmět plnění nebude mít vlastnosti stanovené kupujícím v zadávacích podmínkách nebo
  - jestliže předmět plnění nebude splňovat podmínky stanovené právními a předpisy nebo
  - jestliže prodávající nedodá byť i jen část zboží řádně v dohodnutých termínech, kvalitě a množství a za dohodnutých podmínek nebo
  - jestliže prodávající dodá zboží, které nebude mít vlastnostmi deklarované prodávajícím v této smlouvě, resp. v nabídce zadávacího řízení, na jehož základě byla tato smlouva uzavřena,
  - jestliže je prodávající v prodlení s nástupem k odstranění vad či uspokojení jiných nároků kupujícího z vad zboží,
  - jestliže prodávající dodá zboží, které je zatíženo právy třetích osob nebo
  - prodávající nebude plnit požadavky kupujícího na balení zboží a na zasílání dodacích listů a faktur v elektronické podobě v požadovaných formátech.
- 8.5** Skončením účinnosti této smlouvy zanikají všechny závazky smluvních stran ze smlouvy. Skončením účinnosti nebo jejím zánikem nezanikají nároky smluvních stran na náhradu škody a zaplacení smluvních pokut sjednaných pro případ porušení smluvních povinností vzniklé před skončením účinnosti této smlouvy, a ty závazky smluvních stran, které podle smlouvy nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i nadále, nebo u kterých tak stanoví zákon.

## IX.

### Závěrečná ustanovení

- 9.1** Vztahy mezi smluvními stranami se řídí českým právním řádem. Ve věcech výslovně neupravených touto smlouvou se smluvní vztah řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v účinném znění a ostatními obecně závaznými právními předpisy. Rozhodčí řízení je vyloučeno.
- 9.2** Práva vzniklá z této smlouvy nesmí být postoupena bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových, či jiných elektronických zpráv.
- 9.3** Veškeré změny či doplnění smlouvy lze učinit pouze na základě písemné dohody smluvních stran. Takové dohody musí mít podobu datovaných, číslovaných a oběma smluvními stranami podepsaných písemných dodatků k této smlouvě.
- 9.4** Nastanou-li u některé ze smluvních stran skutečnosti bránící řádnému plnění této smlouvy, je povinna to ihned bez zbytečného odkladu oznámit druhé smluvní straně a vyvolat jednání kupujícího a prodávajícího.
- 9.5** Vztahuje-li se důvod neplatnosti jen na některé ustanovení smlouvy, je neplatným pouze toto ustanovení, pokud z jeho povahy, obsahu anebo z okolností, za nichž bylo sjednáno, nevyplývá, že jej nelze oddělit od ostatního obsahu smlouvy.



- 9.6 Kupující je oprávněn zveřejnit plné znění zadávací dokumentace veřejné zakázky a zveřejnit podmínky a obsah uzavřených smluvních vztahů. Prodávající plně souhlasí se zveřejněním všech náležitostí tohoto smluvního vztahu a případně též smluvních vztahů s touto smlouvou souvisejících.
- 9.7 Smlouva se vyhotovuje ve 2 (dvou) stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží po 1 (jednom) stejnopisu.
- 9.8 Nedílnou součástí této smlouvy je příloha „**Dílčí specifikace ceny**“.

#### **Příloha č. 1 - Dílčí specifikace ceny**

V Pardubicích dne .....

V ..... dne 14. 11. 2016

Za kupujícího:

Za prodávajícího:

.....  
MUDr. Tomáš Gottvald  
předseda představenstva

.....  
Ing. Martina Schneiderková  
jednatel

.....  
Ing. Petr Rudzan  
místopředseda představenstva

## Příloha č. 1 – Dílčí specifikace ceny

Položka (ATB disk)	Koncentrace v µg	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
AMIKACIN	30	108 000	AK	0,69	21	74520	15649,2	90169,2
AMOXY/CLAV.ACID	30	218 000	AMC	0,69	21	150420	31588,2	182008,2
AMPICILLIN	10	159 000	AM-10	0,69	21	109710	23039,1	132749,1
AMPICILLIN	2	15 000	AM-2	0,69	21	10350	2173,5	12523,5
AZTREONAM	30	44 000	AMT	0,69	21	30360	6375,6	36735,6
BACITRACIN	10	263 000	B-10	0,69	21	181470	38108,7	219578,7
CHLORAMPHENICOL	30	140 000	C	0,69	21	96600	20286	116886
CEFTAZIDIME	10	69 000	CAZ-10	0,69	21	47610	9998,1	57608,1



Položka (ATB disk)	Koncentrace v ug	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
CEFTAROLINE	5	4 000	CPT	0,69	21	2760	579,6	3339,6
CEFOPERAZONE	75	8 000	CEP	0,69	21	5520	1159,2	6679,2
CEFADROXIL	30	80 000	CFR-30	0,69	21	55200	11592	66792
CIPROFLOXACIN	5	186 000	CIP	0,69	21	128340	26951,4	155291,4
GENTAMICIN	10	184 000	CN-10	0,69	21	126960	26661,6	153621,6
GENTAMICIN	30	7 000	CN-30	0,69	21	4830	1014,3	5844,3
COLISTIN SULPHATE	10	73 000	CT	0,69	21	50370	10577,7	60947,7
CEFOTAXIME	5	118 000	CTX-5	0,69	21	81420	17098,2	98518,2



Položka (ATB disk)	Konzentrace v %	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
CEFUROXIME	30	181 000	CXM	0,69	21	124890	26226,9	151116,9
CLINDAMYCIN	2	96 000	DA-2	0,69	21	66240	13910,4	80150,4
DOXYCYCLINE	30	65 000	DO-30	0,69	21	44850	9418,5	54268,5
ERYTHROMYCIN	15	146 000	E	0,69	21	100740	21155,4	121895,4
ERTAPENEM	10	37 000	ETP	0,69	21	25530	5361,3	30891,3
NITROFURANTOIN	100	125 000	F-100	0,69	21	86250	18112,5	104362,5
FUSIDIC ACID	10	17 000	FA	0,69	21	11730	2463,3	14193,3
CEFEPIME	30	77 000	FEP	0,69	21	53130	11157,3	64287,3
CEFOXITIN	30	142 000	FOX	0,69	21	97980	20575,8	118555,8



Položka (ATB disk)	Koncentrace g/l	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
IMIPENEM	10	26 000	IPM	0,69	21	17940	3767,4	21707,4
LINEZOLID	10	29 000	LINZ-10	0,69	21	20010	4202,1	24212,1
MEROPENEM	10	81 000	MEM	0,69	21	55890	11736,9	67626,9
METRONIDAZOLE	5	9 000	MET	0,69	21	6210	1304,1	7514,1
MUPIROCIN	200	27 000	MUP-200	0,69	21	18630	3912,3	22542,3
OFLOXACIN	5	57 000	OFX-5	0,69	21	39330	8259,3	47589,3
OXACILLIN	1	44 000	OX-1	0,69	21	30360	6375,6	36735,6
PENICILLIN G	1	73 000	P-1	0,69	21	50370	10577,7	60947,7
PENICILLIN G	10	3 000	P-10	0,69	21	2070	434,7	2504,7



Položka (ATB disk)	Koncentrace v mg/l	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
POLYMYXIN B	300	17 000	PB	0,69	21	11730	2463,3	14193,3
PEFLOXACIN	5	1 000	PEF	0,69	21	690	144,9	834,9
RIFAMPICIN	5	18 000	RA-5	0,69	21	12420	2608,2	15028,2
STREPTOMYCIN	10	1 000	S	0,69	21	690	144,9	834,9
SULBAC/CEFOPERAZONE	75	43 000	CES	0,69	21	29670	6230,7	35900,7
SULPHAMET/TRIMETHOP	25	274 000	SXT	0,69	21	189060	39702,6	228762,6
TETRACYCLINE	30	191 000	TE	0,69	21	131790	27675,9	159465,9
TEICOPLANIN	30	45 000	TEC	0,69	21	31050	6520,5	37570,5
TIGECYCLINE	15	31 000	TGC	0,98	21	30380	6379,8	36759,8



Položka (ATB disk)	Koncentrace v mg	předpokládané množství v ks za období 4 roky	katalogové číslo	nabídková cena za položku v Kč bez DPH (za kus)	sazba DPH (v %)	nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)	Výše DPH (v Kč)	nabídková cena v Kč včetně DPH za předpokládané množství za 4 roky (48 měsíců)
TICARCILIN/CLAV.ACID	85	45 000	TIM	0,69	21	31050	6520,5	37570,5
PIPERACILLIN/TAZOBACTAM	36	71 000	TPL	0,69	21	48990	10287,9	59277,9
VANCOMYCIN	5	55 000	VA-5	0,69	21	37950	7969,5	45919,5
Celková nabídková cena v Kč za veřejnou zakázku						<b>2 564.060,00</b>	<b>538.452,60</b>	<b>3 102.512,60</b>

  
**MUF-Pro**  
MUF - Pro s.r.o. | DIČ CZ 251 44 936  
Pod Štrubýčkou 1000 | 150 00 Praha 5

název položky (ATB disku)	koncentrace v ug
AMIKACIN	30
AMOXY/CLAV.ACID	30
AMPICILLIN	10
AMPICILLIN	2
AZTREONAM	30
BACITRACIN	10
CHLORAMPHENICOL	30
CEFTAZIDIME	10
CEFTAROLINE	5
CEFOPERAZONE	75
CEFADROXIL	30
CIPROFLOXACIN	5
GENTAMICIN	10
GENTAMICIN	30
COLISTIN SULPHATE	10
CEFOTAXIME	5
CEFUROXIME	30
CLINDAMYCIN	2
DOXYCYCLINE	30
ERYTHROMYCIN	15
ERTAPENEM	10
NITROFURANTOIN	100
FUSIDIC ACID	10
CEFEPIME	30
CEFOXITIN	30
IMIPENEM	10
LINEZOLID	10
MEROPENEM	10
METRONIDAZOLE	5
MUPIROCIN	200
OFLOXACIN	5
OXACILLIN	1
PENICILLIN G	1
PENICILLIN G	10
POLYMYXIN B	300
PEFLOXACIN	5
RIFAMPICIN	5
STREPTOMYCIN	10





název položky (ATB disku)	koncentrace v ug
SULBAC/CEFOPERAZONE	75
SULPHAMET/TRIMETHOP	25
TETRACYCLINE	30
TEICOPLANIN	30
TIGECYCLINE	15
TICARCILIN/CLAV.ACID	85
PIPERACILLIN/TAZOBACTAM	36
VANCOMYCIN	5

**MUF-Pro**   
MUF-Pro s.r.o. | DIČ CZ 251 44 930  
Pod Smukýrkou 1090 | 150 00 Praha 5

*S. M.*  
Ing. Martina Pichnerová  
jednatel